
  

   هندسه

  كدام عبارت زير همواره درست است؟ -1

  الاضلاع است. اند، متوازي هاي مقابل آن دو به دو مكمل ) يك چهارضلعي كه زاويه1

  ) چهارضلعي كه قطرهايش بر هم عمود و با هم برابر باشند، مربع است.2

  ي با هم و دو قطر آن نيز با هم برابر باشند، چهارضلعي مستطيل است.) اگر دو ضلع چهارضلع3

  منصف يكديگر و مساوي با هم باشند، اين چهارضلعي مستطيل است. محدب) اگر قطرهاي يك چهارضلعي 4

ABC  ˆ(Aالزاويه در مثلث قائم - 2 ) 90 خط  پارهAM  ميانه  4به طولBC  است، طولMH چقدر است؟  
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CD)الاضلاع باشد، طول ضلع آن كدام است؟ مثلثي متساوي ABCاست. اگر  9رو مساحت قسمت رنگي  در شكل روبه - 3 ) 6   
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ABمربع است. اگر ABCDدر شكل مقابل  - 4 || FH باشد وEF CD وAH HD  مساحت چهارضلعيCDEF چقدر است؟  
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  است؟ ABCالساقين  الزاويه متساوي چند برابر مساحت مثلث قائم MNPQدر شكل مقابل مساحت مربع  - 5
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  مساحت ذوزنقه چقدر است؟ است. 15و طول  قطرش  13و  5الساقين اندازه دو قاعده،  زنقه متساويدر يك ذو - 6
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Nنقاط - 7 , M وP هاي اضلاع مثلث وسطABC


 است؟PNCBاز مساحت ذوزنقه هستند، مساحت قسمت هاشورخورده چه كسري
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يم. قـدرمطلق  ا ها امتداد دو ضلع ديگر رسم كردرين ضلع آن، دو عمود بر ضلع يت واقع بر امتداد بزرگ Mاز نقطه  6و  5، 5هاي  در مثلث به ضلع - 8
 ي اين دو عمود كدام است؟ها تفاضل طول
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  هاي يك لوزي هستند. اين چهارضلعي كدام ويژگي را دارد؟ هاي يك چهارضلعي رأس هاي ضلع وسط - 9

    اند. ) قطرهايش مساوي2    ) قطرهايش بر هم عمودند.1

  كنند. ) قطرهايش يكديگر را نصف مي4  مساوي و بر هم عمودند. ) قطرهايش با هم3

  است. ....................سازند كه  الاضلاع از تقاطع با هم يك چهارضلعي مي نيمسازهاي زاويه هاي داخلي يا خارجي يك متوازي -10

 ) مستطيل4  ) ذوزنقه3  ) لوزي2  الاضلاع يز) متوا1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


